龙年春晚主题围绕"回家过大年"展 身份证,导致妻子的误解,最终孕妇的丈夫

登门拜谢才真相大白。

春晚10大节目揭秘

四徒弟单飞



开,分为4个板块:龙年、家、春晚30年、天下

一家。此外,节目内容也分为4类,歌舞类、

语言类、魔术杂技类和创意类节目。下面我

们一起看看央视龙年春晚10个精彩节目。

赵本山的神秘公益小品 谈到小品, 赵本山自然是绕不开的话

赵本山小品神秘 题。龙年春晚总导演哈文表示,自己 卖热包米的贾玲和卖绿豆汤的大哥担心村 土豆 不仅已与赵本山碰过头,也和春晚所

里唯一的老师被带走,两人轮番阻挡不肯 让路,最终冯巩被妻子支教的行为感动,并 决定留下来陪着妻子支教。

蔡明《一网打尽》

这次也分开单干。蔡明在小品《一网打尽》 故事。值得一提的是,扮演女儿的是《家有 中扮演卧底,以清洁工的身份藏在一群电 儿女》里的"小雪"杨紫。 话诈骗团伙中间,帮诈骗团伙完成了诈骗, 钱却打在了自己的卡上, 最终将犯罪团伙

郭达《土豆搬家》

搬家》中扮演菜农,通过微博卖出几万斤

(本报资料图片)

大红和黄晓娟的《老爸老妈》

小品《老爸老妈》故事讲述了倪大红和 黄晓娟饰演的老两口天天吵架, 在一双儿 女的劝导下,两个人解开心结,发现彼此依 蔡明与郭达是千年不换的老搭档,但 然相互关心,问题是两人没有好好包容的

黄宏与沙溢的《荆轲刺秦》

黄宏与沙溢合作的《荆轲刺秦》,呼应 了广电局禁止胡乱穿越的规定。为剧组送 盒饭的黄宏被在《荆轲刺秦》剧组当副导演 郭达取材当前社会热点,在小品《土豆 的儿子临时拉到剧组扮演秦始皇,当黄宏 得知故事结局有违历史, 并且其中夹杂了 各种无厘头的穿越等内容时,扬长而去。据 在现场的媒体透露,这个小品是全场"笑

"开心麻花"剧团的《怀胎十月》

"开心麻花"是近年来非常活跃的话剧 团体,口碑一直不错。此次将携《怀胎十月》 走上龙年春晚的舞台。据悉,《怀胎十月》讲 的是穿越主题。为了不让因怀胎而分外焦 虑的妻子发脾气,丈夫买通舅舅,让舅舅扮 演自己未来的儿子,穿越回现代,给妻子讲 将来的事情,哄骗妻子的故事。 新 华

李玉刚收到 央视春晚导演组邀请

《华商报》消息 据悉,擅长男扮女装表 演的中国歌剧舞剧院国家一级演员李玉 刚,有望加盟央视龙年春晚。其经纪人李先 生11日承认已接到剧组激请,但具体节目 形式不便透露。 (据北方新报)

朱军披露"黑色三分钟"内情:

别让春晚承载太多

为了中国百姓的新年 习惯, 给观众带去新 年的欢乐,同时也饱 受话题非议, 尤其在 近几年引起的舆论争 议更多。2012年的零 点时刻还未带着喜气 到来, 央视著名主持 人朱军却提前一个多 月出版了他的最新著 作--《我的零点时 刻》。在这本书中,朱 军披露了数年春晚的 台前幕后。针对五位 学者发出的《新春节 文化宣言》春晚"伪民 俗""阉割"了春节,朱 军以"特别宣言"回 应:"在我心里,晚会就 是晚会, 让它承载那 么多东西, 那也未免 太过'抬举'它了。"



《我的零点时刻》封面 (本报资料图片)

春晚"阉割"了春节? 质疑:春节本质在于自由

期待春晚、关注春晚、议论春晚已经成为中国老百姓岁末的重头话 题。继呼吁中国人全体过圣诞节的《圣诞节文化宣言》问世以后,一份主 张拒看央视春晚的《新春节文化宣言》由五位学者通过博客联手推出。 该宣言认为春节的本质在于"自由",而春晚这个"伪民俗"却"阉割"了 春节,使春节庸俗化、工具化、政治化了。

这份宣言的发表一石激起千层浪,有人称,《新春节文化宣言》欺世 盗名、五位学者是得了"春晚强迫症"。也有人表示支持,认为春晚就是 "谎言的编造、欢乐的做作、盛世的虚伪、真情的阉割",应该回归"文明 的自由和单纯"。在《我的零点时刻》一书中,我们读到了一个连续主持 了 15 年春晚的主持人,他对春晚 15 年来所谓"花开花落"的切身感受 和独到感悟。

为广告植入正名 受益者是研究春晚为业的人

龙年春晚总导演哈文,在首次与媒体对话时明确表示"龙年春晚将 不插入任何广告",但往年春晚明目张胆或潜风入夜的广告植入方式,引 起观众极大的反感,负面新闻一年盖过一年,一些所谓的"圈内人"观点 犀利,骂声嘹亮。对此,朱军首次站出来为春晚广告植入正名:"春晚养活 整个剧组,给央视创收,都在法律许可的范围内进行,从法理上讲无可非 议。要说春晚真的存在什么产业附加值隐性利益,那么最大的受益者恰 恰是以研究春晚为业的媒体从业人员和科研工作者,狗仔窥探、娱乐八 卦、新闻炒作、名人访谈、社会批评、学术研究等,形成了一条完整的产 业链,从低端到高端,从上游到下游,应有尽有,所炮制的社会效应和经济 收益也是巨大的。"朱军幽默地对这群人说:"下次动笔之前,请先向春晚 鸣谢致敬吧。

"黑色三分钟"内情 过度紧张接连造成了口误

2007年春晚倒计时前,主持人串词口误、忘词等状况不断出现,被 网友称为"黑色三分钟",一时间社会议论沸沸扬扬,新闻逐渐演变成朱 军与李咏在春晚后台大打出手。而时隔数年直到今天,这件事情还在被 过度解读着。

书中,朱军首次还原"黑色三分钟"的真相,他说,之所以重述这段所 谓的"黑色三分钟",是想澄清一些事实,它并非如外界所言,主持人之间 互相拆台、人为抢词。"当时大家都在想办法补台,都怀着一分责任心和 善意,但是由于应对危机的经验不足,相互没有配合好,再加上在那个关 口上过度紧张,所以接连造成了口误。"也正是从这一年开始,导演下了 明确指令,舞台上无论发生任何情况,一切交给朱军。正是这"黑色三分 钟",朱军真正明白了作为春晚资深主持所必须的担当。

龙年春晚愈走愈近 两月前不碰主食吃维生素

龙年春晚愈走愈近,每年主持春晚,都是朱军一年中最瘦的时候, 这是他刻意而为。为了保证最佳状态,距离春晚还有两个月,他就基本 上不碰主食,每天喝一点营养汤,吃一些维生素片剂。

朱军在书中回忆了那些属于他自己的"零点时刻":荣光时、黯然 时、欢歌时、悲泣时……每一时刻的感悟,都使他的生命愈加厚重。朱军 某日画画时,旁人问他:假如要你为春晚画一幅画,你会画什么?他放下 画笔思索了一阵:"我会在前景画一些草花,比如萱草、凌霄、蒲公英、野 菊花;在中景画很艳丽的花,比如茶花、木棉,黄鹂鸟、翠鸟、蜂鸟、蜜蜂、 蜻蜓在花间振翅飞舞;远景整个大背景会是层峦叠嶂的高山,山上倾泻 着汹涌的瀑布……"有恢弘,有意境,有留白。也许,这就是朱军心中的 "零点时刻"。

羽联总决赛

王仪涵爆冷不敌成池铉

新华社柳州 12月 14日电 (记者卢羡婷) 2011世 界羽联超级系列赛总决赛 14 日在广西柳州展开小组赛 首轮较量,中国女单头号种子王仪涵在领先一局的情况 下惨遭逆转,以1:2 惜败韩国名将成池铉,爆出比赛首日 的一大冷门。

武管中心主任表示 散打赛事仍将举办

新华社北京 12 月 14 日体育电 河南散打选手上官 鹏飞在海南海口散打功夫王比赛中遭到重击抢救无效去 世后,有消息说国内所有商业性赛事和散打比赛都被叫 停。国家体育总局武术运动管理中心主任高小军14日表 示,上官鹏飞事件是个意外,但是比赛还是会照常进行。

高小军说:"武管中心没有任何人对外说过,商业性 赛事和散打赛事暂停这件事, 国家体育总局也没有跟我 们说过这个事情。"

高小军指出,30多年来,武术相继举办了世锦赛,并 成为亚运会、世界上一些洲际运动会的比赛项目,是国内 比赛、包括全运会和城运会的比赛项目,多年来项目发展

日趋成熟和完善。散打最能体现武术技击、攻防的特点。 "从散打项目来说,更能体现身体和技能,展现武术 散打项目的魅力。这个项目一直受到各界的好评和支持。 来自企业和社会的参与,运动队和各个项目中心的关注,

散打项目本身无可非议。" 高小军认为,上官鹏飞事件是散打运动发展过程中 出现的问题,需要通过发展来解决。他表示,武管中心已 经于11月29日至30日专门召开座谈会,来自武协、裁判员 和教练员协会,中心领导代表,还有老前辈专家四方面的 代表探讨了散打项目的标准化建设和发展。

"我们还要再开这样的分析研讨会,要通过这件事,认 真仔细思考项目本身不够完善的地方。2011年是武术的标 准化年,已经就武术散打这样的项目专门起草了标准化手 册,武术散打还要在标准化建设上继续做深做细。'

"但是接下来的散打比赛还是会照常进行,"高小军说。

多机构联手

大年三十去采购年货,偶遇临产孕妇

送至医院,缴上了全部押金并抵押了

牛群与波比·肯搭档

姜昆与戴志诚《纠结》

徒弟波比·肯,最终节目单还没有确定。

的纠结心态。

牛群这次重出江湖, 搭档赵本山的洋

姜昆与老搭档戴志诚将带着《纠结》走

向春晚舞台。《纠结》讽刺了2011

年出现的多个社会问题,诸如地

沟油、路人惧怕做好事等,主要 表现了人们在面对这些问题时

冯巩与贾玲的《热包米绿豆汤》

几乎是年年露面。表演也是中规

中矩,受到的非议不多,好评也

少。今年,冯巩与弟子贾玲的《热 包米绿豆汤》,或许能有些惊喜。

《热包米绿豆汤》讲述了冯巩扮

演的角色想接支教的妻子回家,

冯巩与牛群分手之后,春晚

面向全国征集"中国文化视频短片"

新华社北京 12 月 14 日电 以"传承·绽放·绘中国"为 主题的"中国文化视频短片征集活动"日前在北京正式启动。 无论你是谁,做什么工作,都可以用自己的创意、自己的眼睛 去发现、去描绘你心中的中国文化,并拍成视频短片参加征集

这次活动是深圳文化产权交易所与大道书院联手华夏文 化遗产保护中心、中国文物保护基金会等多家机构发起的。活 动将面向全国民间征集宣传推广中国文化的视频短片。短片 内容为中国境内的具有文化传承价值的古迹、文字、绘画、建 筑、雕刻、艺术、传统技艺等。

活动组委会执行主席兼秘书长、大道书院院长应光荣说, 组委会将从应征作品中选出30部具有代表性的优秀作品,从 2012年3月起在美国纽约时代广场的大屏幕上播出。



日前,韩国书艺碑林博物馆馆长、韩国书艺碑林协会 会长禹敏鼎先生应焦作市太行云台山画院邀请再次访问 我市,并与焦作书画家切磋书画技艺、筹划明年的文化交 流活动。图为禹敏鼎先生在交流笔会上书写中国"龙"字。



合作出演《新天生一对》 杨幂自称"仔仔"粉丝

> "人气女星"杨幂与"仔仔"周渝民共同主演的 喜剧电影《新天生一对》日前在北京发布主题曲。在 片中饰演单身妈妈的杨幂现场自称是周渝民的影 迷,能跟偶像合作,一度激动得不知道怎么说话。 《新天生一对》由台湾导演朱延平执导,杨幂

饰演周渝民的女友, 却因为周的自暴自弃不得不 与之分手,分手后杨幂意外发现自己怀孕,对周渝 民爱意犹存的她决定生下孩子,当一位单亲妈妈。 杨幂现场透露,她是周渝民的"超级粉丝"。"我初 中起就爱看《流星花园》,好喜欢"仔仔"的表演。" 杨幂表示,这次能跟周渝民合作令她十分激动,以 至于刚见面的时候紧张得不敢跟他说话。"跟其他 喜欢他的小女生一样,我一见到"仔仔"心里就犹 如小鹿乱撞一般。后来一起合作才发现原来他也 有很幽默的一面。

电影《新天生一对》将于明年1月23日龙年 春节上映。导演朱延平坦言,找杨幂出演就是为了 借助她的人气。杨幂主演的暑期档惊悚电影《孤岛 惊魂》在票房上大获成功,以几百万的投资博取了 九千多万元的票房。

焦作经济开发区国家税务局、山阳区国家税务局 搬迁公告

尊敬的纳税人:

焦作经济开发区国家税务局、焦作市山阳区国家税务局(机关、办税厅、百间房分局、定和分局、稽查 局)于 12 月 19 日搬迁至丰收路与山阳路交叉口大转盘西北角(焦作市国家税务局东邻)办公。您可以乘坐 11路、12路、16路、18路到焦作师专、国税大厦即可。由此给您带来的不便敬请谅解!

> 焦作经济开发区国家税务局 焦作市山阳区国家税务局

2011年12月15日

河南尚宇新能源股份有限公司四氯化硅资源利用生产三氯氢硅项目环境影响评价

目;建设地址:沁阳市沁北产业集聚区河南尚宇新 万吨/年四氯化硅催化氢化装置;配套建设6万吨/ 年氯化氢制备装置;现有装置副产氢气回收装置;8 万吨/年三氯氢硅配套公用工程装置等。主要设备 有氢化炉、精馏塔、氯化氢合成炉、冷却器、各类储 罐、冰机、制氦机、空压机、变压器、配电柜等 100 余 台(套)。本项目符合国家《产业结构调整指导目录 (2011年本)》中第一类、鼓励类中第十一、石化化 [中第十九条——四氯化碳、四氯化硅等副产物综 合利用,已在省发改委备案。

项目产生的废气主要是氯化氢,废水主要是酸 性洗涤废水,固废为淋洗废渣。通过有效的治污措

项目名称:四氯化硅资源利用生产三氯氢硅项 做到综合利用或妥善处置 2.建设单位名称及联系方式

娜,电话:15978774222,通信地址:焦作沁北产业集 聚区,邮政编码:454591.电子信箱·svohfz@163.com

河南省化工研究所有限责任公司, 联系人:侯 占峰,电话:(0371)67957157,通信地址:河南省郑 州市建设东路 37 号,邮政编码:450052,电子信箱:

3. 承担项目环境影响评价工作的环评机构及

hghbz@371.net 4.环境影响评价工作程序和主要内容

按照国家有关的环保法规和环评技术守则规 定的工作程序进行评价。主要工作内容为调查区域

因素,预测工程污染物对当地环境影响,分析项目 污染物治理措施可靠性,针对工程中存在的生产事 故和污染事故进行环境风险评价,分析项目清洁生 产水平,征求厂址附近公众对项目建设的意见。 5.征求意见主要内容

本次公众参与调查仅就本项目相关内容,就当 地环境现状、工程污染防治措施及风险防范措施, 本工程可能对环境和当地居民生产活动造成的影

6.公众提出意见主要方式 可采取打电话直接询问,发电子邮件和写信的 方式向建设单位, 沁阳市环保局开发科(0391) 5281080 和河南省化工研究所责任有限公司环评室 提出意见。

海信全球首发 50 英寸、39 英寸液晶电视 打造最完整 3D 产品线

随着元旦、春节家电旺季消费市场的 临近以及中央电视台 3D 电视频道开播 采用了高世代面板生产线,基板利用率大 牌,这也让消费者在购买3D电视时有了更

理,后果自负。特此通知送达。

杨海洪、刘先才、赵彦根、卫文忠、耿伟领、张劲

郭树杰、耿明、孙多海等同志,公司已依法与你们解

除劳动合同,多次与你们联系未果,请你们自本通知

刊登之日起 15 个工作日内到公司人力资源部办理

解除劳动合同相关手续,逾期,公司将按有关规定处

河南纳士科技股份有限公司

这也是继今年9月份,海信全球首家

在即,"智能"和"3D"继续成为彩电市场 推出48英寸和43英寸两个新尺寸段后,再 电视为例,其采用了窄边框设计,三边等 上备受关注的两大热点。日前,彩电行业 次以差异化产品填补了平板电视市场的 宽,方形旋转底座,美观大方。在性能方 领先品牌海信电器(600060),率先推出了 空白。随着39英寸、50英寸新尺寸智能3D 面,该产品应用了3D处理和解决方案, 50 英寸和 39 英寸两个新规格段的智能 液晶电视的批量上市,海信已经完成了自 能够系统进行 3D 信号处理,轻松实现了 3DLED 液晶电视,与传统的临近尺寸段 32英寸至60英寸12个规格尺寸段的3D产 相比, 创新规格的 39 英寸、50 英寸由于 品线布局,成为拥有3D电视产品最全的品

多的选择空间。

K316,K311,K310 三大系列产品 上, 其很好地将 "智能技术"与 "3D 功能"完美 融合,配备了 Web 浏览器、丰 以及无线传屏等 让消费者轻松享

以海信新推出的 K316 系列智能 3D 2D 与 3D 片源之间的相互转化,可以玩 3D 体感游戏、在线看 3D 视频。同时,它 还采用了海信自主开发的 HITV- OS 操 作系统以及海信应用商店,方便用户自行 据了解,海 扩充电视的应用,体验更多乐趣。尤其值 信全球首发的50 得一提的是,该产品具有数字一体机功 英寸和 39 英寸 能,具有强大的数字解码能力,符合国家 规格主要集中在 最新的 3D 显示标准要求,成为接收 3D 电视节目最理想的显示终端。

根据中怡康的统计数据显示,海信平 板电视的市场份额已经连续8年高居行 业第一,截止到今年10月份,海信液晶电 视的销售量和销售额的累计占有率分别 达到 15.67%和 14.91%, 双双高居行业第 一位。业内人士评价,此次海信 K316、 富的网络节目源 K311、K310 三大系列新产品联袂上市,必 将使海信智能 3D 电视销量再创新高,进 智能化的功能, 一步巩固海信电视的市场龙头地位。

本社地址:焦作市人民路 890号 邮政编码:454001 电话;办公室 3935143 总编室 8797251 通联部 8797251 两联中心 8797555 传媒经济部 8797222 房地产事业部 8797333 印刷厂 3934290 本报员工新闻职业道德监督电话:8797444 全年定价 398元 自办发行 广告经营许可证:豫焦工商广字 01号 上期本报开印:4:30 印完:6:30本报印刷厂印刷